

Τουρκικός αεροπορικός κολοσσός στα κατεχόμενα

ΜΕ ΑΚΟΜΑ 14 πτήσεις εβδομαδιαίως θα συνδεθούν τα κατεχόμενα μέσω του παράνομου αεροδρομίου Τύμπου με την Κωνσταντινούπολη από τις 25 Ιανουαρίου. Οι πτήσεις μεταξύ παράνομου αεροδρομίου και Τουρκίας θα αυξηθούν την άνοιξη με συνδέσεις προς Άγκυρα, Αδανα και ενδεχομένως προορισμούς στην Ανατολία. Σύμφωνα με ανακοίνωση της ιδιωτικής αεροπορικής εταιρείας «Pegasus Airlines», που ιδρύθηκε το 1990 από την Ιρλανδική «Air Lingus» και δύο οικονομικούς κολοσσούς της Τουρκίας, μέχρι πρόσφατα εκτελούσε μόνο ναυλωμένες πτήσεις προς 60 αεροδρόμια της Ευρώπης και των ΗΠΑ. Διαθέτει οκτώ Boeing 737-800 και τέσσερα 737-400.

Προ μηνών, οι μέτοχοί της υπέγραψαν συμφωνία διαχείρισης της με τον Τούρκο μεγαλοεπιχειρηματία Αλί Σαμπατζί και τον οικονομικό όμιλο που διευθύνει. Πριν δύο μήνες ξεκίνησε εσωτερικές πτήσεις μεταξύ πόλεων της Τουρκίας, ενώ το περασμένο Σάββατο, ανακοίνωσε ότι αρχίζει πτήσεις και προς το παράνομο αεροδρόμιο των κατεχομένων, με δυνατότητα προς τους επιβάτες και για συνέχιση του ταξιδιού τους προς Ευ-

ρώπη (κυρίως σε βρετανικά και γερμανικά αεροδρόμια) και ΗΠΑ, ενώ προγραμματίζονται συνδέσεις και με όλες τις βαλκανικές χώρες.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι πτήσεις θα διεξάγονται με τον παράνομο κωδικό «H9» ενώ αντιπρόσωπος της «Pegasus Airlines» ορίστηκε για τα κατεχόμενα πρώην ανώτατο στέλεχος του λεγόμενου «Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων».

Όπως έγραψε η τουρκοκυπριακή εφημερίδα «Κίπρις», το περασμένο Σάββατο δόθηκε από την «Pegasus Airlines» συνέντευξη Τύπου και ενημέ-

ρωση των τουριστικών πρακτόρων στα κατεχόμενα.

Η εταιρεία άνοιξε γραφεία και στο παράνομο αεροδρόμιο Τύμπου για έκδοση εισιτηρίων. Προγραμματίζονται καθημερινές πτήσεις από και προς Κωνσταντινούπολη και διπλές πτήσεις κάθε Κυριακή. Οι τιμές των εισιτηρίων κυμαίνονται από 80 – 115 τουρκικές λίρες.

Οι συνδέσεις προς Άγκυρα προγραμματίζεται να είναι πέντε εβδομαδιαίως – τρεις κάθε Κυριακή και δύο τις υπόλοιπες μέρες της εβδομάδας. ●

ΠΕΤΡΟΣ ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ

*Η «Pegasus
Airlines»
με 14 πτήσεις
εβδομαδιαίως*